

省离退休干部先进事迹巡回报告会在荷举行

本报讯 (记者 张红艳 通讯员 聂明玉) 6月16日,以省委老干部局巡视员邓海燕为团长的全省离退休干部先进事迹报告团来我市作巡回报告。市委常委、组织部长、统战部长付伟主持报告会。

报告会上,报告团成员张星南、李振华两位退休干部用质朴的语言从不同角度、不同角度介绍了自己退休不褪色、无私奉献、服务社会的先进事迹,使与会人员深受感动和教育。

付伟强调,当前,我市老干部工作进

入了转型发展的新阶段,我们要认真学习这些老同志默默无闻、倾心竭力、埋头苦干、一心为民的务实精神和奉献精神,认真学习他们数十年如一日,对党忠诚、艰苦创业、不谋私利、服务社会的高贵品质。要进一步培养典型,扩大宣传,大力弘扬老同志的优良传统和作风,在全市广大老干部和老干部工作部门中迅速掀起学习先进、争先进、赶先进的热潮,为党的事业增添正能量,深入推进老干部工作转型发展,为我市科学发展、加快发展做出新的更大贡献。

菏泽市人大常委会关于批准菏泽市2013年市级财政决算的决议

(2014年6月16日菏泽市十八届人大常委会第十七次会议通过)

菏泽市十八届人大常委会第十七次会议听取了于2013年度市级预算执行和其他财政收支情况的审计报告,对菏泽市2013年市级财政决算报告进行了审查。决定批准菏泽市政府《关于菏泽市2013年财政决算的报告》和《关于2013年度市级预算执行和其他财政收支情况的审计报告》。会议结合审计工作报告,对菏泽市2013年市级财政决算。

菏泽市人民代表大会常务委员会公告(第32号)

菏泽市第十八届人民代表大会常务委员会第十七次会议,根据菏泽市中级人民法院院长王玮的提请,于2014年6月16日任命:

杨永汉为菏泽市中级人民法院立案第一庭庭长;
蒋玉锁为菏泽市中级人民法院立案第二庭庭长;
陈卫华为菏泽市中级人民法院刑事审判第一庭庭长;
李昌安为菏泽市中级人民法院刑事审判第二庭庭长;
路凤娟为菏泽市中级人民法院民事审判第一庭庭长;
王雷为菏泽市中级人民法院民事审判第二庭庭长;
徐峰为菏泽市中级人民法院商事审判第一庭庭长;
田佰旺为菏泽市中级人民法院商事审判第二庭庭长;
张天正为菏泽市中级人民法院行政审判庭庭长;
李学军为菏泽市中级人民法院审判监督第二庭庭长;
曹肖冰为菏泽市中级人民法院执行局执行二庭庭长。

免去:

韩文明的菏泽市中级人民法院立案第一庭庭长职务;
袁素华的菏泽市中级人民法院刑事审判第一庭庭长职务;
于博的菏泽市中级人民法院刑事审判第二庭庭长职务;
李建民的菏泽市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务;
徐毅的菏泽市中级人民法院民事审判第二庭庭长职务;
聂震的菏泽市中级人民法院审判监督第二庭庭长职务;
张效谦的菏泽市中级人民法院执行局执行二庭庭长职务;

将玉锁的菏泽市中级人民法院立案第二庭副庭长职

务;

陈卫华的菏泽市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长职务;
张福合的菏泽市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长职务;
李昌安的菏泽市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长职务;
路凤娟的菏泽市中级人民法院民事审判第一庭副庭长职务;
徐峰的菏泽市中级人民法院民事审判第二庭副庭长职务;
杨永汉的菏泽市中级人民法院民事审判第二庭副庭长职务;
田佰旺的菏泽市中级人民法院民事审判第四庭副庭长职务;
曹肖冰的菏泽市中级人民法院民事审判第四庭副庭长职务;
张天正的菏泽市中级人民法院行政审判庭副庭长职务;
陈淑梅的菏泽市中级人民法院审判监督庭副庭长职务;
王卫的菏泽市中级人民法院执行局执行二庭副庭长职务。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会
2014年6月16日

菏泽市人民代表大会常务委员会公告(第33号)

菏泽市第十八届人民代表大会常务委员会第十七次会议,根据菏泽市中级人民法院院长王玮的提请,于2014年6月16日任命:

张力、柴清华、张艳君、王方军、卢桂云、翼方新、南孟强、张国强、郭邵存、李东娟、李拥军、张继雪、李爱国、刘汉宇、王春梅、韩联合、冯芳、徐广清、姚保国、李保真、陈良

敬、郝慧娟、刘红军、邵传红、牛银蛟、武景瑞、赵明华、孟江华、于慧、段秋梅、祝冰为菏泽经济开发区人民法院人民陪审员。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会
2014年6月16日

敬、郝慧娟、刘红军、邵传红、牛银蛟、武景瑞、赵明华、孟江华、于慧、段秋梅、祝冰为菏泽经济开发区人民法院人民陪审员。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会
2014年6月16日

王永江到成武县单县调研

本报讯 近日,市委常委、宣传部长王永江深入成武县、单县农村社区,对善行义举四德榜建设工作进行实地调研。

王永江一行先后到成武县文亭办事处贾河社区,成武县开发区黄庄、秦庄、刘庄社区,单县谢集镇赵双楼、李村寺行政村,南城办事处黄小楼新村实地察看了善行义举四德榜建设情况,走访村民并详细询问了四德榜的上榜标准、村规民约、垃圾清理等具体问题。

王永江在调研中强调,各级各部门要从践行社会主义核心价值观、弘扬社会正

能量的高度提高认识。在农村,大力弘扬孝老爱亲的传统美德,让善行义举上榜,为凡人善举立传,发动群众,让更多村民积极参“制榜、议榜、上榜、评榜、用榜、管榜”。把四德榜建在村居社区显著位置、具体细化评比办法和上榜标准,实施榜上内容动态管理,融入到群众日常生活中,宣扬好人好事,展示善行义举,引领人们相互学习、竞相效仿,形成自觉孝老爱亲的生活情景和社会氛围,使核心价值观的影响像空气一样无所不在、无时不有。

(本报通讯员)

王永江到嘉利华荣文化产业园调研时指出

加快改革创新步伐 促进文化产业发展

本报讯 (记者 张红艳) 6月16日上午,市委常委、宣传部长王永江到菏泽嘉利华荣文化产业园调研文化产业发展情况并参加文化产业园开业庆典仪式。市委常委、高新区党工委书记张晓海,副市长、牡丹区委书记刘传谨参加活动。

菏泽嘉利华荣文化产业园落户牡丹区吴店镇,该园投资兴建于2013年3月,园区占地156亩,一期投资3亿元,现已竣工投产,安置就业岗位达600个,实现利税达8000万元。产业园业务涵盖教辅图书出版发行、电子商务运营、动漫研发制作、印刷包装、仓储物流和以休

闲、养生、度假为主题的谷雨花温泉酒店。王永江一行参观了文化产业园内图书出版发行、动漫研发制作、电子商务运营等部门,详细了解各部门运行情况。王永江指出,文化的传承要依托产业载体,产业的发展更要创新的理念,要进一步探索文化与产业互动发展的有效途径,结合菏泽当地丰富的文化资源,加快推进文化内容形式、生产方式、传播手段和发展业态创新,形成持续的发展动力。王永江希望地方政府部门要提供更有力的政策支持,努力为创业者搭建更加宽阔的平台。

东明县“十项活动”服务基层群众

本报讯 (通讯员 王恩标 樊景美 记者 臧宾) 为庆祝中国计生协成立34周年暨全国第十六个会员活动日,东明县以党的群众路线教育实践活动为指导,以“十个一”活动为载体,以生育政策宣传和计生家庭关怀为重点,集中开展了丰富多彩、形式多样的“5·29”宣传服务活动。

开展一次舆论宣传。各乡镇按照“驻地不少于5幅、村不少于2幅”要求,在显著位置刷写和悬挂协会工作标语。全县共刷写墙体标语600余条,悬挂横幅1000余幅,同时利用宣传车、广播、公开栏等,宣传计生政策调整、协会性质作用、优待保障政策、计生群众自治等。开展一次咨询服务。5月29日上午,县人口计生局设立“5·29”宣传服务咨询点,各乡镇也都利用集会时机设点方便群众咨询。据统计,县乡两级共现场发放“六助”行动宣传彩

页16000余张,《计生知识一本通》5000多本,农林畜牧知识明白纸8000余张;免费为群众量血压4000余人;现场解答群众计生政策问题2000余人。组织一批文艺演出。活动月期间,各乡镇以《基层计划生育协会文艺演唱材料》为脚本,分别排练一批文艺节目。城关街道办事处改编成戏曲、河南坠子、快板、顺口溜等,聘请演员演出,让群众在寓教于乐中受到启迪教育。陆圈镇组织秧歌队、锣鼓队、腰鼓队举行大型联欢活动,气氛十分热烈。举办一次书画评选。5月29日下午,以新形势人口文化为主题,县人口计生局、计生协举办由计生协会会员书画爱好者参与的书画展览活动。共征集书画作品136幅,内容丰富、体裁多样,既体现了会员才艺,又彰显了计生国策伟大成果。举办一次知识竞赛。为提高基层计生工作者业务素

质,计生部门在印发学习资料、乡级考试的基础上,组织75名指导员和专职主任,在县服务站、县综合楼两个考点举行业务考试,为获奖者发奖品和证书。深化“失独”家庭救助活动。全县13个乡镇有26户34位“失独”老人,卫生院分别为他们免费健康体检,明确联系医生,还组织小学生为失独老人义务打扫卫生,和老人拉家常,为他们送去心灵的慰藉,并组织义工队帮助夏收夏种,解决实际困难。开展高三计生特困学生助考活动。5月28日,县人口计生和教育部门联合,在县一中举行高三计生特困学生助考发放仪式,全县22名高三计生特困生分别领取1000元助考金。举办一轮相关知识的培训。活动月期间,各乡镇邀请县人口计生局业务人员,对乡指导员和村专职主任进行系统培训。沙窝、刘楼、城关、马头、

焦园、陆圈、渔沃等乡镇还聘请农林技术人员举办苹果种植、山羊养殖、泥鳅养殖、大棚瓜果蔬菜生产等培训班。慰问“一帮一”计生困难家庭。5月下旬,县乡两级计生协会组织会员,按照“一帮一”工作计划,为全县229户特困户、奖扶户、特困户计生家庭,每户送去300元慰问金,共计6.87万元。开展引流产对象关怀活动。母亲节之际,县乡两级人口计生部门对春季计生工作期间563户流、引产对象进行术后回访慰问,为他们送去慰问金6.44万元,还对部分对象进行诊断治疗。

在县乡村三级人口计生部门和计生协会的共同努力下,通过广大会员的积极参与,“5.29”协会宣传服务月活动取得了明显成效,不仅扩大了计生协会的影响力和凝聚力,也为构建全县和谐计生做出了积极贡献。



真情大接访 实意解民忧

日前,尽管烈日当头,骄阳似火,东明县“书记县长公开接访”活动在万福公园如期举行。这已是东明县今年第三次公开大接访,经过一上午的接访,共接待上访人员140多人,当场答复59件,批转25件。

通讯员 王恩标 摄

东明县国税局开展志愿服务税法宣传活动

东明讯 (通讯员 张桂兰) 为营造良好的税法宣传环境,服务群众路线教育实践活动,东明县国税局青年志愿者服务队走进企业、公园、社区等场所,开展志愿服务税法宣传活动。

该局把纳税人分为大中小型企业、个体工商户等类别,青年志愿者则分门别类准备相关税法政策,深入企业厂房车间实地查看企业生产经营情况,了解企业工人工作情况,为纳税人讲解税法知识,解答纳税人涉税疑问。把2014年新纳人营改增试点企业作为服务重点,一对一为纳税人讲解营改增试点政策、如何领购增值税发票及纳税申报等。同时走进五里河湿地、万福公园等公共场所,向纳税人发放纳税人的权利与义务、税收违法犯罪行为、创业就业的税收优惠政策、防范税务风险等宣传册,讲解税收知识,帮助大家正确认识和理解税收。



退伍军人拉长小麦产业链

6月12日,在东明县马头镇工业园内,由退伍军人马国兴与菏泽华瑞集团共同投资1亿多元的面粉加工车间正在生产小麦精粉。其中富硒小麦面粉经省富硒委检测,硒含量每公斤高达226微克,是普通小麦面粉硒含量的近10倍,蛋白质含量也比普通小麦高出15%—20%。

通讯员 王恩标 记者 臧宾 摄



沙窝镇流动支部结合实践行群众路线

东明讯 (通讯员 王恩标 李树仁 张浩战) 党的群众路线教育实践活动开展以来,东明县沙窝镇驻北京流动党支部在镇党委的指导下,三措并举,力求党的群众路线教育实践活动取得实效。

沙窝镇驻北京流动党支部成立于2012年9月,共有党员7名。自成立以来,支部书记吴运峰带动全镇150余名富余劳动力进京务工,积极发挥先锋模范作用。教育实践活动开始后,流动党支部通过座谈会等形式,传达中央、省、市、县、镇党委对活动的要求,介绍沙窝镇活动开展情况,发放由县委组织部统一印发的学习材料,要求流动支部成员充分认识活动的重要意义,主动参与其中,确保流动党员一个都不掉队。同时介绍沙窝镇在招商引资、经济发展的优势,号召支部成员发挥招商推介、劳务输出、法律援助、流动人口计生服务联络点作用。

确立流动支部对流动党员和其留守在家的亲人为服务重点。首先继续加大对流动党员和进京务工人员的服务力度,提供法律援助、扶持创业就业、解决

子女就学、给予生活救济等,切实维护流动党员利益等。其次通过开展“家乡行”等返乡走访活动,资助留守儿童上学、为留守妇女提供技术培训等,为流动党员和进京务工人员留守家人做好服务,免去他们的后顾之忧。镇党委还建立流动党员QQ群,加强与流动党员的联系,便于及时获取党建知识、家乡建设等相关信息。每月向流动党员发送一条温馨短信,每季度打一个亲情电话,每年组织召开一个乡音座谈会,培养他们的“家乡情”。

贷款的流程,更加贴近客户,满足涉农信贷需求,农民贷款像取款一样方便。主动走进千家万户,听民声,解民困,了解农户的资金需求,在对经营项目和个人信用充分了解的基础上,确定贷款额度,力求达到每户一证,使真正有资金需求的农户得到有效支持。截至5月底,该社各项贷款余额392993万元,较年初扩增规模52377万元,同比增长83345万元,其中涉农贷款367959万元,占比93.6%。

东明县农联社立足“三农”献真情

本报讯 (通讯员 冯艳红 王恩标 记者 臧宾) 群众教育实践活动开展以来,东明县农联社作风提升金融服务,接地气、办实事,以服务三农为导向,创新工作方式,出台便民利民措施,取得良好效果,得到群众的一致称赞。

设立导服台。针对服务对象特别是农